

**Опыт Белорусского государственного университета культуры и искусств в сохранении и возрождении народных традиций заинтересовалась министр культуры Туркменистана Гунча Маммедова**

Прием гостя был оказан в соответствии с белорусскими традициями: с хлебом-солью, музыкой. Знакомство с университетом началось с посещения экспозиций научно-творческих лабораторий белорусских народных музыкальных инструментов, традиционных ремесел белорусов, а также отдела редких книг и документов. Министр стала свидетельницей репетиций «Ансамбля кафедры хореографии» и ансамбля «Грамніцы». Участники «Грамніц» пригласили гостью в хоровод, предложили попробовать станцевать белорусский народный танец.

— В Туркменистане есть родственный нашему вузу национальный университет культуры и искусств. Им интересен наш, а нам — их опыт, — рассказал ректор Белорусского государственного университета культуры и искусств Юрий Бондарь. — Думаю, в ближайшее время между нами будет подписан договор о сотрудничестве. Мы можем предложить взаимодействие по таким направлениям, как организация стажировок профессорско-преподавательского состава, подготовка специалистов, а также организация совместных международных научных конференций, творческих проектов, мастер-классов ведущих преподавателей и руководителей творческих коллективов Туркменистана и Республики Беларусь.

В прошлом учебном году в БГУКИ проводили мастер-классы и выступали с лекциями известные деятели культуры и искусств, педагоги стран ближнего и дальнего зарубежья. Преподаватели белорусского вуза также регулярно выезжают за границу, чтобы поделиться опытом с коллегами, участвуют в международных симпозиумах, конференциях, семинарах и многих творческих проектах. Музыкальные и танцевальные коллективы университета, такие как «Грамніцы», «Валачобнікі», «Нью-Тутти», а также студенты кафедры хореографии неоднократно принимали участие в международных фестивалях, конкурсах, выступали с концертами в России, Польше, Италии, Франции.

***Сейчас в БГУКИ обучаются 28 студентов из Туркменистана. Всего в вузе получают образование 240 иностранных студентов.***

9.10.2013, Светлана КИРСАНОВА